
Maioria dos franceses desaprova
gestão do presidente Macron

Havana, 9 de janeiro (RHC).- A maioria dos franceses não está conforme com os resultados da gestão
do governo do presidente Emmanuel Macron, em meio à crise atual e aos protestos de rua dos
chamados “coletes amarelos”.

Enquete do Instituto Francês de Opinião Pública aponta que 72% dos entrevistados têm um critério
negativo nesse aspecto, e só 28% apoia as medidas de Macron. A pesquisa indica que 81% dos
cidadãos acha que o Presidente é alheio a suas preocupações cotidianas.
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